

Сотрудничество теории и практики - важный фактор развития страны.

С 2019 года между Узбекским агентством по стандартизации, метрологии и сертификации и Ташкентским институтом инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства налажено взаимное сотрудничество и проводится большая практическая работа. В результате этого сотрудничества 12 апреля 2021 года состоялась практическая встреча между агентством «УЗСТАНДАРТ» и руководством Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства. Во встрече приняли участие ректор Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства Умурзаков У.П. и генеральный директор Агентства «УЗСТАНДАРТ» Саттаров Д.



На мероприятии было отмечено, что дальнейшее расширение сотрудничества между агентством и институтом основывается на принципе 5 + 1, т.е. расширении последовательных усилий по гармонизации теории и практики. Стороны договорились об открытии «Учебной метрологической лаборатории» стоимостью проекта около 3,0 млрд. сумов.



Соглашение также предусматривает учреждение степени бакалавра по специальности «Метрология, стандартизация и управление качеством» в 2021-2022 учебном году, а также открытие магистерских и докторских программ в 2022-2023 учебном году. Установление и последовательное развитие такого сотрудничества в теории и на практике станет важным фактором будущего развития страны. Кроме того, соглашение предусматривает организацию направления бакалавриата по специальности «Метрология, стандартизация и управление качеством», а в 2021-2022 учебном году - открытие магистерских и докторских программ в 2022-2023 учебном году.



Пресс-служба ТИИМСХ